
Percentages exceed 100% because survey responders could select multiple responses

Class of 2021 
Snapshot

Class of 2021 Employment & Graduate School by Region

Class of 2021 
Top Majors
Business
Psychology
Engineering
Nursing
Exercise Science

Communication
Biology
Education
Social Work
Political Science



Class of 2021 
Overview



of those who were in graduate 
school were accepted to their 
first-or-second school choice

13%

Class of 2021  
Employment Satisfaction

are satisfied or very 
satisfied with their 
employment

83%

97%

Class of 2021  
Graduate Schools

Recent Employers

Recent Graduate Schools

35%

47%
12%

1%
4%

Very satisfied

First choice

Dissatisfied
Neither

Other

Satisfied

Second choice

Very dissatisfied

84%

3%

Class of 2021 Graduate Report



Internship
Research
Service learning
Off-campus study (international)
Student teaching
Off-campus study (domestic)
Job shadowing 
Clinical rotation
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